

Prolov Cup 2011 - Velký turnaj v malé kopané

První červencový víkend odstartuje v Klatovech ve fotbalovém duchu. Na začátek prázdnin je totiž přichystán už druhý ročník turnaje v malé kopané Prolov Cup 2011. Navazuje na velice úspěšný první ročník, kdy byly sportovní výkony perfektně podpořeny také slunečným počasím a dobře zvládnutým pořadatelským zázemím.



Vítěz loňského turnaje PK Třebusice

Na fotbalový pažit do Vrhavče u Klatov láká jeden z organizátorů Michal Frous a slibuje další lahůdky pro letošní rok. Drobných změn dostal systém zápasů, které budou rozvrženy na osmi hřištích, aby nevznikaly časové prostoje. „Vylepšili jsme také doprovodný program, zázemí pro hráče i catering. V letošním roce očekáváme, že dorazí minimálně 50 týmů,“ dodává Frous.

Mezinárodní punc dodává turnaji také účast několika slovenských týmů, z největší vzdálenosti dorazí účastníci z Kapušan pri Prešove. Mezi divácká lákadla bude jistě patřit také tým rádia Kiss Proton.



Další fotbalisté mají stále možnost přihlášení, veškeré podrobnosti a pravidla lze najít na webu www.prolovcup.cz. Již se blíží termín uzávěrky 26.6., proto neotálejte a přijďte si vychutnat nezapomenutelnou atmosféru. Turnaj je otevřen také pro ženské týmy. „Pokud bude dostatečný počet ženských týmů, počítáme s vložením turnaje právě pro ženy,“ sděluje další novinku Michal Frous.

Růst turnaje vylepšil také doprovodný program. V průběhu obou turnajových dnů bude k dispozici zcela zdarma vodní fotbal. A také chystaný miniturnaj ve vodním fotbalu nejen pro zúčastněné hráče skýtá nemalé pobavení. Nebudou chybět ani

dovednostní soutěže o zajímavé ceny. Pro schlazení je přímo ve Vrhavči u hřiště velký plavecký bazén.



Jedna z dovednostních soutěží – střelba na přesnost

V sobotu večerní turnajovou zábavu zajistí kapela Ukradený Vjecy a po ní následuje DJ Andale (Kiss Proton) se svou diskotékou.

Ještě je třeba upřesnit data: v sobotu 2. července startují zápasy základních skupin a dívčí turnaj, večer bude vyplněn zábavou. V neděli 3.července se budou hrát finálové zápasy, do 14 hodin bude znám vítěz Prolov Cupu pro rok 2011.

Michal Frous